

「平成27年国勢調査を基準とした500m及び1kmメッシュ別将来人口」の訂正について

データの一部に誤りがございましたので、以下のとおり訂正させていただきます。
令和元年5月14日以前にデータをダウンロードされた方におかれては、ご注意ください。
い。

【訂正内容】

- 以下の5村（以下「対象5村」という。）の推計過程において、一部の男女別・年齢（5歳階級）別（以下「区分別」という。）の2025年～2050年における各年の期首人口を誤って0として推計していたため、該当箇所を修正の上、再推計しました。

（対象5村）

東京都利島村、東京都青ヶ島村、山梨県北都留郡丹波山村、奈良県吉野郡上北山村、
沖縄県島尻郡渡名喜村

- 2025年～2045年については、国立社会保障・人口問題研究所（以下「社人研」という。）「日本の地域別将来推計人口（平成30年推計）」における市区町村ごとの人口で市区町村内のメッシュ別人口のコントロールトータル調整を行っているため、対象5村の人口に変更はありませんが、対象5村内のメッシュ間で人口の増減があります（青ヶ島村は1メッシュのみのため、2045年までの推計結果に変更ありません。）。なお、2025年～2045年については、対象5村以外の市区町村のメッシュへの影響はありません。
- 2050年は社人研「日本の将来推計人口（平成29年推計）」における全国の人口で全国のメッシュ別人口のコントロールトータル調整を行っているため、対象5村に含まれないメッシュ別人口にも影響が生じています（2050年の対象5村の推計結果は訂正前と比べて上方修正されたため、他の市区町村については下方修正されています。）。